

TOP汽车 | 关注

■召回信息

10月4日,东风悦达起亚、北京现代和进口现代连发三份召回通告,而这些召回通告的质量隐患均为制动踏板开关接触点不良。

制动踏板开关接触点不良

现代集团全球召回近300万辆“问题”汽车 东风悦达起亚福瑞迪、起亚速迈、北京现代御翔在列其中

事件:现代集团全球召回近300万辆汽车

日前,东风悦达起亚、北京现代和进口现代根据《缺陷汽车产品召回管理条例》的要求,向国家质检总局备案了召回计划。东风悦达起亚福瑞迪总计召回40865辆,北京现代召回御翔41123辆,进口现代和起亚召回23672辆。其中存在的故障,全部涉及制

踏板开关触点接触不良,电信号延迟,导致ESP警告灯点亮、一键启动不良、变速杆P挡移动困难或定速巡航无法解除,以及制动灯无法点亮,可能增加发生事故的几率,存在安全隐患。

此前,因为这个故障原因,国内已经召回了17万辆现代ix35和起亚智跑。而在今年4月,现代和起亚同样因刹车踏

板开关问题在美国分别召回105.98万辆和62.37万辆。此后在韩国本土又召回了82.5万辆。至此,同样故障原因,现代起亚集团全球召回已经接近300万辆。

解析:制动踏板开关接触不良隐患

现代起亚此次召回原因为制动踏板开关触点存在接

触不良隐患。据专家介绍,该隐患或导致当驾驶员在踩下刹车踏板时,车尾刹车灯出现短时间停止工作的现象,还可能扰乱车辆ESC系统的正常工作,加大追尾等事故发生的风险。现代起亚方面已针对此问题给出解决方案,将为存在故障的车辆更换改进后的新刹车踏板开关。

本报综合

■车市前沿

10月11日,备受瞩目的新BMW 5系Li上市发布会,在东郊记忆演艺中心举办。作为史上最成功的一代5系车型,第六代BMW 5系迎来了其生命周期中最重要的升级,新5系以其科技与美学的完美创新再次开启了高端商务生活的全新境界,从而进一步巩固了其在细分市场的领导地位。 郑州晚报记者 谢宽 李汪洋

开创豪华商务新境界 新BMW 5系Li上市

美学设计,前瞻科技,智能互联,尊贵配置超越同级



恒者行远,思者常新。
新BMW 5系Li,与坚持梦想者同行。

作为本次车型升级的美学设计最大亮点,全新自适应LED大灯更具动感,是新BMW 5系Li最易识别的身份证明。崭新的平切天使眼设计在近、远光灯两个扁圆光冠圆环中都使用LED发光单元的中心水平棱条,

光冠底部运用削平设计,原有的白色灯眉和雾灯也采用了LED技术。自适应LED大灯是一套非常“聪明”的系统,其远光灯辅助系统带有新的防眩目功能。

新BMW 5系Li的全新驾驶辅助系统,显著提升了车辆在

城市交通中的安全性,减轻了驾驶者的负担。其中,带停车起步功能的主动巡航系统是一大亮点,能提升车辆在慢速车流和交通堵塞情况下的舒适性和安全性。主动巡航模式下的车速范围可实现从30公里/小时一直到210公里/小时,安装在车辆前部的雷达探测器会对车辆前方150米范围的路况进行监测,前方遇到车辆时,可实现自动刹车减速从而保持安全距离。

碰撞警告是驾驶辅助系统的另一亮点功能,在车辆并线或超车时,系统会自动探测行车方向前方的潜在危险并通过平视显示系统和仪表盘进行警示,日间在时速60公里以内时,系统会

在潜在碰撞发生前1.2秒警示驾驶员,并在0.9秒前全力制动。

新BMW 5系Li采用了宝马集团旗下的三款集高效动力技术大成,包括两台涡轮增压发动机,分别为2.0升四缸和3.0升六缸,以及一台3.0升自然吸气发动机。三台发动机都是宝马旗下的明星产品,在动力表现、燃油效率以及环保排放领域都领先于各自级别的竞争对手,并已斩获多项国际知名发动机大奖。此外,新5系Li全系标配的8速手自一体变速器更是同级市场唯一,在换挡速度、平顺性和燃油经济性方面均优于对手,是新BMW 5系Li的核心竞争力之一。

■一周车讯

CACSI奖项尘埃落定 广汽丰田成最大赢家

近日,由中国质量协会等权威机构主办的中国汽车用户满意度测评(CACSI)结果公布,广汽丰田一举斩获“售后服务满意度NO.1”和“销售服务满意度NO.1”双料冠军。汽车三包法规已于10月1日正式执行,服务渐渐成为了车企比拼优势、赢得市场的重要手段。广汽丰田自成立之初就凭借其卓越的产品力和优质的服务,树立了全球品质标杆地位。

谢宽

江铃新驭胜S350 河南上市

10月11日,江铃新驭胜S350郑州区域上市发布会举办。新驭胜S350的外观,由国际顶级跑车设计师马克·德尚亲自操刀设计。而新驭胜S350的“心脏”享有“欧洲最省油柴油动力”美誉。该款福特PUMA技术平台的Topanther2.4柴油发动机,匹配宝马3系、5系同款变速箱——德国采埃孚6速手自一体变速器以及整车精致的调教,给新款驭胜和客户带来极为顺畅的操作体验。 谢宽

潍柴乘用车落户重庆

2012年发布了《重庆市汽车工业三年振兴规划》(下称《规划》),提出了建设“1+6+1000”产业体系规划,即以原有老牌产业为基础,吸引国内6大知名企业来渝发展,做强1000家配套企业。潍柴早在2009年就投入巨资提前布局了重庆乘用车项目。今年3月29日,其先进的整车生产基地在江津双福新区正式奠基,厂区规模庞大,其占地超过1300亩,其规划新建工厂面积达到14万平方米,具备齐全的整车制造四大工艺,建成后预计年产能超过30万辆。 谢宽

东风裕隆 推出“6615延长保修”

“汽车三包”已于10月1日起正式施行。华系车代表东风裕隆纳智捷执行“汽车三包”力度,决定旗下产品质保期限均提至3年10万公里。另外,9月1日(消费者购车发票时间)起,东风裕隆纳智捷旗下所有车型提前实施新三包政策。除此之外,今后,东风裕隆纳智捷的车主将在3年10万公里的整车质量保修基础上,东风裕隆为其在售车辆推出价值5000元“6615延长保修”服务,即针对车辆结构最核心的6大系统实行6年或15万公里延长保修。 佳敏

沃尔沃国际高尔夫挑战赛郑州站收杆

9月28日,2013沃尔沃国际高尔夫挑战赛郑州站在思念高尔夫球场落幕。据悉,本次郑州站比赛的优秀选手将有机会参加2014年第20届沃尔沃中国公开赛,排名前四位的选手还将与2014年1月份参加此项全球赛事的总决赛。比赛现场,作为官方展车和礼宾车的沃尔沃XC90、新款S80L鲜明地传递出沃尔沃汽车独特的北欧设计理念。 陈娟



电瓶的使用年限一般只有3年,但如果使用得当,完全可以延长其使用寿命。秋季来临,机油电瓶更应该注重保养。本期,专家给大家介绍几点汽车机油电瓶保养需要注意的事项,让您享受更加舒适、安全的驾乘乐趣。 郑州晚报记者 谢宽

秋意浓 电池保养很重要

据专家介绍,虽然电瓶的使用年限一般只有3年,但如果使用得当,完全可以延长其使用寿命。

首先,每次启动发动机时,不要超过3秒,如果第一次启动失败,不要急于反复启动。因为连续启动电动机会造成电瓶过度放电而受损,所以再次发动时的时间间隔应不少于5秒。其次是千万不要在车辆未启动时使用CD、点烟器等电器设备。停车后注意关闭灯光等耗电元件,防盗装置的敏感度也不要调得太高。另外,车辆在长时间不使用的情况下,应定期启动一次,给电瓶充电,否则会因自行放电而缩短电瓶寿命。为避免遭遇电瓶“罢工”,

建议一到更换时限,马上更换上新电瓶,否则,后果不堪设想。如果是在市区电瓶“罢工”,可以打电话救援;如果在远离救援的地区,一旦电瓶不工作,长途救援需要付出的代价就远远高于一两个电瓶的价格了。

蓄电池是汽车必不可少的一部分,按市场现有蓄电池的品种大致可分为两种:传统的铅酸蓄电池和近些年来刚在国内普及使用的免维护型蓄电池。

铅酸蓄电池是由正负极板、隔板、壳体、电解液和接线桩头等组成,其放电的化学反应是依靠正极板活性物质和负极板活性物质在电解液(稀硫酸溶液)的作用下进行,其中极

板的栅架是用铅锡合金制造。

免维护蓄电池是用铅钙合金制造,由于蓄电池采用了铅钙合金做栅架,所以充电时产生的水分解量少,水分蒸发量也低,加上外壳采用密封结构,释放出来的硫酸气体也很少,所以它与传统蓄电池相比,具有不需添加任何液体,对接线桩头、电线和车身腐蚀少,抗过充电能力强,启动电流大,电量储存时间长等优点。

对于湿式电瓶(铅酸蓄电池)来说,电解液的密度应根据不同地区、不同季节按照标准进行相应的调整。在亏电解液时应补充蒸馏水或专用补液,切忌用饮用纯净水代替,因为纯净水中含有多种微量元素,对蓄电池会造成不良影响。此

外,日常行车时应经常检查蓄电池盖上的小孔是否通气,倘若蓄电池盖小孔被堵,产生的氢气和氧气排不出去,电解液膨胀时,会把蓄电池外壳撑破,影响蓄电池寿命。最后,应经常检查电池的正、负极有无被氧化的迹象,有的话可用热水时常浇电瓶的电线连接处。



未来 为我而来

郑州威佳雪佛兰旗舰店
销售热线:0371-5502 1888
服务热线:0371-5518 6999
地址:郑州市高新区西四环与莲花街交叉口东200米路北